

## Удружење судских вештака „Војводина“ Нови Сад на обележавању јубилеја и промоцији часописа „Вјештак“ у Бања Луци

У Бања Луци је 26.10.2018. године уприличен скуп поводом двадесет година од оснивања Удружења судских вјештака Републике Српске и пет година издавања часописа „Вјештак“.

Тематика скупа била је значај, статус и проблематика вештака, едукација, одговорност и трошкови вештачења. Уводничар, Драган Салић, истакао је значај едукације судских вештака, промотер Тадија Качар је навео да су квалитет и морал пресудни у врхунском спорту и вештачењу која је битна полуга у правичном пресуђивању.

Скupu су се обратили академик Миодраг Симовић, судија Уставног суда Републике БиХ и Милимир Говедарица, правобранилац Републике Српске.

Презентације метода вештачења из медицине рада изнели су прим.др.сци Зоран Иванов у име Удружења судских вештака „Војводина“ из Новог Сада и мр. сци Владо Марковић из Удружења судских вештака Републике Српске, а специфичности графолошког вештачења обрадио је мр. сци. Дане Бранковић, вештак за документа из Бања Луке.

Учешће у дискусији су узели угледни адвокати из Републике Српске и Федерације БиХ, указујући на бољу сарадњу између правосудних органа и удружења вештака, на уједначавање критеријума у вештачењу и на елементе који су од утицаја на цену вештачења.

На крају су додељена признања поводом јубилеја истакнутим појединцима. За изузетан допринос у остваривању стручних резултата у вештачењу у досадашњем периоду Златна плакета и Посебно признање је додељено Заменику Председника Удружења судских вештака „Војводина“ прим. др. сци Зорану Иванову, вештаку медицине рада.

У закључку, организатор је истакао неопходну сарадњу са свим институцијама које се баве вештачењем на овим просторима, потребу за осавремењивањем рада вештака и заштиту материјалног статуса и физичког интегритета вештака.

Зоран Иванов



Јубиларни годишњи сусрет судских вештака  
- Бања Лука 26.10.2018. године



Обраћање скупу - заменик председника Удружења  
судских вештака „Војводина“ Нови Сад